

Csurgó Város Polgármesterétől
8840.Csurgó, Széchenyi tér 2.
Telefon: 82/471-388
Fax: 82/471-095
e-mail: polgarmester@csurgo.hu



Ügyiratszám:
Ügyintéző: Iliá-Sikesdi Veronika

Beszámoló az Ifjúsági és civil tanácsnok 2015. évi tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Csurgó Város Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2014. (X.27.) önkormányzati rendelete a Szervezeti és Működési Szabályzatról (továbbiakban: Rendelet) IV. fejezetének 48.§. (5) bekezdése értelmében a Képviselő-testület az ifjúsági és civil ügyekkel kapcsolatos feladatkörök felügyeletére Ifjúsági és civil tanácsnokot választ. A Rendelet 48.§ (3) bekezdése szerint a tanácsnok évente egy alkalommal tevékenységéről beszámol a képviselő-testületnek. Az Ifjúsági és civil tanácsnok a fent említett kötelezettségének eleget tett és elkészítette beszámolóját a 2015-ös évben folytatott tevékenységét illetően.

A beszámoló alapos, minden feladatra részletesen kitérő.

Kérem a fentiek figyelembevételével a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozat elfogadására.

Határozati javaslat:

Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az Ifjúsági és civil tanácsnok 2015-ös évről szóló beszámolóját.

Felelős: Füstös János polgármester

Határidő: azonnal

Csurgó, 2016. március 23.

**Füstös János
polgármester**

Fábián Anita
Ellenjegyezte: Fábián Anita

jegyző

Beszámoló

az ifjúsági és civil tanácsnok 2015. évi munkájáról



2016. március

Tisztelt Képviselő-testület!

2014. október 27-én ifjúsági és civil tanácsnoknak választott a Képviselő-testület.

Tanácsnoki munkámat az önkormányzati SZMSZ által meghatározott feladatok szellemében végeztem és a vonatkozó előírásoknak megfelelően ezúton kívánok eleget tenni az éves beszámoló kötelezettségemnek.

A. Ifjúságüggyel kapcsolatos meghatározott feladatok:

- Polgármester meghatalmazása alapján – döntési jogosultság nélkül – a polgármester személyes képviseletének ellátása, szakmai és politikai egyeztetések lebonyolítása ifjúsági ügyekben.
- Képviseli az ifjúság élethelyzetét befolyásoló szempontokat az önkormányzati döntések előkészítésében.
- Csurgó Város Ifjúsági Konceptiójának kidolgozása

Csurgó város gazdag történelmi és kulturális hagyományokkal rendelkezik, nem véletlenül nevezik iskolavárosnak. A településen élő fiatalok helyzetének felkarolása kulcsfontosságú a város jövőjét illetően. Az ifjúsággal való törődés hosszú távú befektetés, mivel a korosztályra nem problémaforrásként kell tekinteni, hanem lehetőségként. Amikor ifjúságról, vagy ifjúsági célcsoportról beszélünk, akkor az alatt fogalmi szempontból a 14-35 éves közötti korosztályt kell értenünk, de természetesen a gyermek korosztály, azaz a 14 éven aluliak is szorosan kötődnek a célcsoporthoz.

Önkormányzatunk lehetőségeihez képest támogatja a fiatalokat. Az elmúlt években újra életre kelt a Gróf Festetics György Ösztöndíj a felsőoktatásban tanuló hallgatók részére. A tavalyi év során két hallgatót összesen 200.000 Ft. támogatásban részesített az önkormányzat. Emellett a hátrányos helyzetű középiskolai tanulók számára kiírt Arany János Tehetségprogram keretében két középiskolai diákot 20.000 Ft. értékben támogatott az elmúlt évben. Ezek az összegek nem tűnnek soknak, de figyelembe kell venni azt a tényt, hogy az önkormányzat az ifjúsági célcsoporttal foglalkozó intézmények (óvoda, KLIK stb.) fenntartói számára a normatíván felül több tízmilliós hozzájárulást fizet, nem beszélve a csurgói uszoda támogatásáról.

A támogatások mellett a pályázati lehetőségeket is kihasználja a város, ennek köszönhetően 8 európai településsel közösen sikeresen pályázott a BE YOUTH (Building Europe through YOUTH participation) című pályázaton. A projekt során a résztvevő országok küldöttei az európai fiatalok helyzetével és lehetőségeivel foglalkoznak. Megoldást keresnek arra, hogy az adott országban milyen módszerekkel lehet a fiatalokat még inkább bevonni az Európai Unió politikájába és ott hogyan tudják érdekeiket képviselni. A program jelenleg a felénél tart és idén júniusban városunk lesz a házigazdája a soron következő rendezvénynek.

Csurgó még nem rendelkezik ifjúsági koncepcióval, ezt a hiányosságot minél hamarabb pótolnunk kell, mivel járási székhelyként katalizátor szerepet kell betöltenünk térségben. A tavalyi év során sikerült tárgyalni a célcsoporttal foglalkozó intézmények, egyházak és civil szervezetek vezetőivel, akikkel közösen el tudjuk kezdeni kidolgozni a városi ifjúsági koncepciót. Természetesen a koncepció kidolgozásában a fiatalok képviselete a legfontosabb, hiszen mindez róluk szól. Fontosnak tartom, hogy minél szélesebb társadalmi egyeztetésre kerüljön sor a célcsoport érdekében. Biztató, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi fórumon egyre több intézményvezető, civil szervezet képviselteti magát. A tavalyi HEP felülvizsgálatát célzó fórumon a fiatalok helyzetével is foglalkoztunk és az ott elhangzott ötletek jó alapot adnak a munka további folytatására.

B. Civil szférával kapcsolatos meghatározott feladatok:

- Felügyeli Csurgó közigazgatási területén működő civil szervezetekkel kapcsolatos önkormányzati döntéseket.
- Csurgó Város Civil Koncepciójának felülvizsgálata.

Csurgó híres az erős civil szervezeteiről. Településünkön összesen 64 darab civil szervezet van számon tartva. Ezek eloszlását tekintve 43 egyesület és 21 alapítványról, közalapítványról beszélhetünk. A helyi civil szervezeteink meghatározzák a város zenei életét, a helytörténeti, kiadványozási tevékenységet, a rendezvénykínálatot, de egyes szervezetek aktívan részt vesznek a turisztikai élet, felnőttoktatás, kulturális vidékfejlesztés valamint a szabadidősport területeinek alakításában is.

Megbízásomat követően alapvető célként tűztem ki, hogy a helyi szervezetekkel felvegyem a kapcsolatot, hiszen egy jól működő rendszer kiépítéséhez a kölcsönös

információáramlás elengedhetetlen. Csurgó Város Civil Konceptiójának idén esedékes felülvizsgálatát is csak ezen az elven lehet kidolgozni. Sajnos ezt a célt nem sikerült maradandóan teljesíteni, mivel a 64 civil szervezet közül, megközelítőleg csak a 60%-a fejt ki tényleges tevékenységet.


Csurgó városa mindig is támogatta a civil szervezeteit. Az előző évek gyakorlatainak megfelelően, a tavalyi évben is 1 600 000. Ft. támogatási összeget különített el erre a célra, melyet a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság, valamint az Oktatási, Kulturális és Turisztikai Bizottság pályáztatott meg. A két bizottság 23 szervezetet részesített támogatásban, összesen 1 550 000 Ft. értékben.

A helyi civil szervezeteink az Emberi Erőforrások Támogatáskezelője által kiírt pályázatokat is egyre jobban kihasználják. Külön öröm a település számára, hogy az EMET személyes ügyfélfogadási pontja helyben megtalálható, ennek köszönhetően a térségi koordinátorral személyesen lehet egyeztetni az Emberi Erőforrások Támogatáskezelő által kiírt pályázatokkal kapcsolatban. Ennek ellenére 2015 decemberéig csupán a szervezetek töredéke vette igénybe ezt a lehetőséget. A területi koordinátorral folyamatosan egyeztetünk a helyi civil egyesületek pályázati lehetőségeiről. A tavalyi évben több szervezetnek segítettünk eljuttatni a szükséges pályázati felhívásokat, ennek is köszönhetően egyre több egyesület, alapítvány pályázik és nyer támogatást a Nemzeti Együttműködési Alap forrásaiból.

Csurgó városának nagy támogatást jelentenek civil szervezetei, fontos, hogy megbecsüljük őket és a település lehetőségeihez képest minden segítséget megadjunk munkájukhoz, fejlődésükhöz, hiszen városunk civil szerveződései nagy hatással vannak a település társadalmára és kulturális sokszínűségére egyaránt.

Tisztelt Képviselő-testület!

A fentiekre tekintettel, kérem beszámolóm elfogadását!

Köszönettel: 
Vörös Máttyás

ifjúsági és civil tanácsok